
Tájékoztató a 

Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar valamennyi hallgatója számára 

 

 

A Kar Orvosi Rendelője – egyeztetve az Egyetem Foglalkozás-Egészségügyi Szolgálatával - értesíti a hallgatókat az 

alábbiakról: 

1. A tanulmányokhoz, beleértve a területi szakmai gyakorlatokat is, egészségügyi, higiénés alkalmasság szükséges. 

Az alkalmassági vizsgálatot évente egyszer kell valamennyi hallgatónak elvégeztetnie. 

Ehhez évente egy alkalommal a Kar Orvosi Rendelőjében meg kell jelennie, és magával kell hoznia egy évnél 

nem régebbi mellkas rtg. leletet, illetve 3-6 hónapon belüli teljes vérkép és vizelet leletet.  

 

2. Valamennyi hallgatónak rendelkeznie kell Hepatitis B védettséggel. Ez alól az alábbi szakos hallgatók kivételt 

képeznek: 

 

➢ BSc Dietetika 

➢ BSc és MSc Népegészségügyi ellenőr 

➢ BSc Hang-, beszéd- és nyelés- terapeuta 

➢ BSc Optometrista 

➢ BSc Egészségturizmus szervező 

➢ MSc Táplálkozástudomány 

➢ MSc Egészségügyi tanár 

➢ Addiktológiai konzultáns szakirányú továbbképzés 

 

Megjegyzés: A hepatitisit B védettséget a beiratkozáskor megkövetelt pozitív Anti-HBs teszttel általában a hallgató 

már bizonyította. Ezen esetekben a tanulmányi évek során a továbbiakban ismételt bizonyításra nincs szükség. 

3. Azon hallgatóknak, akik más foglalkozás-egészségügyi szolgálattól rendelkeznek egészségügyi munkakörre 

vonatkozó foglalkozás-egészségügyi alkalmassággal, elegendő az alkalmasságát bizonyító 1 éven belüli 

igazolását bemutatniuk. 

 

4. Amennyiben a hallgató járványügyi érdekből kiemelt területi gyakorlaton vesz részt (szülőszoba, koraszülött-, 

újszülött- és gyermekosztályos gyakorlatok), a gyakorlat megkezdéséhez rendelkeznie kell fél éven belüli 

negatív széklet bakteriológiai szűrővizsgálati és VDRL (Lues serológia) negatív lelettel, amennyiben a lelet 

keletkezése és a gyakorlat megkezdése között nem szenvedett a negativitást befolyásoló betegségben. Erről 

nyilatkoznia is kell. Ezen leleteket a Rendelőben azonban bemutatnia már nem szükséges, de a gyakorlaton 

elkérhetik.  

 

Megjegyzés: A beiratkozáskor a hallgatótól már megköveteltük az egészségügyi nyilatkozatát arról, hogy 

egészségügyi, járványügyi állapotában bekövetkező változást a Rendelőnek jelenti. Amennyiben ez megtörtént, 

fentebb, a 4. pontban említett újabb nyilatkozatára nincs szükség. Ez azt is jelenti, hogy a hallgatót felelősség 

terheli az alkalmasságával kapcsolatban. 

 


